
Résolution de problèmes: CE2


Recopie ou colle dans ton cahier de brouillon les 3 problèmes suivants. Pour 

y répondre, écris ton calcul en ligne puis en colonne et n’oublie pas d’écrire la 

réponse sous forme de phrase. 

Problème n°1 N2

Ambre achète 5 robes rouges à 47 € l’unité 
ainsi que 3 manteaux à 79 € l’unité. 

Combien paye-t-elle en tout ?

Problème n°2 N2

Alice achète 4 bouquets de 12 roses chacun 
ainsi que 10 bouquets de 10 tulipes chacun 
pour le mariage de sa soeur. 

Combien y a-t-il de fleurs en tout ?

Problème n°3 N2

La tour Azur a 134 étages. Il y a 101 étages de 
3 mètres ainsi que 33 étages de 2 mètres. 

Quelle est la hauteur de la tout Azur ? 


